4.D – úkoly a samostudium na týden od 23.3. do 29.3.
Matematika
MPS str. 17 – celou kromě cv 3
         str. 18 – celou
Zapiš čísla do tabulky
	
	číslo

	8 stovek, 5 desítek, 4 jednotky
	 

	9 stovek, 0 desítek, 9 jednotek
	 

	2 tisíce, 4 stovky, 3 desítky, 0 jednotek
	 

	4 desetitisíce, 1 tisíc, 9 stovek, 9 desítek, 8 jednotek
	

	3 statisíce, 2 desetitisíce, 3 tisíce, 2 stovky, 3 desítky, 2 jednotky
	

	4 miliony, 9 statisíců, 0 desetitisíců, 7 tisíců, 6 stovek, 5 desítek, 0 jednotek
	



Vypočítej zpaměti
8 . 80 = 			56 : 7 =
7 . 70 =			35 : 5 =
40 . 6 =			210 : 3 =
53 . 4 =			540 : 6 =
50 . 50 =			280 : 70 =
30 . 70 =			450 : 50 =
300 . 80 =			3 000 : 60 =
800 . 3 = 			7 200 : 90 =
4 . 5 000 =			320 000 : 80 =
6 . 4 000 =			400 000 : 40 =
Opět platí pomůcka – když násobím číslem s nulou, nulu k mezivýsledku přidám, když dělím, škrtám nuly, pokud je to možné. 
Řeš slovní úlohy
Mareček má na Facebooku 40 přátel. Kája má o 4 přátele méně než Mareček. Sofinka má 2 krát víc přátel než Kája. Max a Alex mají dohromady 120 přátel, což je 3 krát méně, než má Vláďa. Kolik přátel má Vláďa? Kolik přátel mají tito spolužáci dohromady?



Nicol byla s Verčou nakupovat. Každá z nich dostala od své maminky 500 Kč na útratu. Protože Nikol ráda maluje, koupila si papíry za 100 Kč a fixy za 54 Kč. Verča ráda čte, tak si koupila knihu za 199 Kč. Obě dívky se cestou stavily v cukrárně a tam si každá koupila zákusek za 32 Kč a lízátko za 8 Kč. Kolik korun obě dívky utratily dohromady? Kolik korun jim dohromady ještě zbylo? 




Osky, Páťa, Míša a Luky se dohodli, že půjdou po vyučování do kina. 1 lístek do kina stojí 150 Kč. Kluci si chtějí každý koupit také popcorn a pití v hodnotě 130 Kč. Kolik kluci zaplatí za lístky a občerstvení dohromady, když Luky již vstupenku má, protože ji dostal k vánocům?









Zapiš příklady správně pod sebe a vypočítej
15 556 . 13 =					436 331 + 543 765 =
42 321 . 24 =					410 898 + 720 991 =
8 560 . 28 =						299 403 – 56 765 =
85 202 . 42 =					1 220 345 – 677 442 =





+ byl zpřístupněn další 1 Scio test
Český jazyk
Podstatná jména v tabulce dej do příslušného čísla a pádu
	 
	7. p. č. mn.
	4. p. č. j.

	kolo
	 
	 

	konve
	 
	 

	motýl
	 
	 

	housata
	 
	 

	sýček
	 
	 

	babičky
	 
	 

	letadla
	 
	 

	lavice
	 
	 

	knihy
	 
	 

	postel
	 
	 



Vypsaná podstatná jména zapiš do tabulky k příslušnému vzoru
auta, veverka, jablko, teta, mrkev, škola, pera, srdce, labuť, báseň, křídla, pole, tykev, skříň,
žihadla, bojiště, značky, Labe, včely, hřiště
	město
	moře
	žena
	píseň

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	




+ stále procvičovat pády, vzory podstatných jmen a vyjmenovaná slova

+ pokračovat ve čtení vybrané knihy


Pečlivě si přečti text. Zjistíš, že ve větách jsou chyby. Věty pod text napiš znovu a správně.
Babyčka vařila k večeři víborné lívace. 
Brzi se k nám z teplých krajin vrátí čápy a vlaštovki. 
Už se moc těším na letní prázdniny, protože pojedeme s rodyči k moři. 
Maminka my musí viprat dres,  zítra máme dúležitý zápas.
Náš pes alík v nocy často vije na mněsíc.


















+ byly zpřístupněny další 2 Scio testy
AJ

zapsat a naučit slovíčka z učebnice str. 42 a 43
uč. str. 42 cv. 1 - 3

pracovní sešit str. 42 cv. 1 – 4
[bookmark: _GoBack]Přírodověda
Podívat se na video o sluneční soustavě
https://www.youtube.com/watch?v=BuCHbTphqtU
Vlastivěda
Přečíst v učebnici str. 19 – Dědičný královský titul

Úkoly jsou zadávány opět na týden, příští pondělí nebo úterý, tedy 30.3. nebo 31.3. budou opět na stránkách školy pokyny na další týden.

Děkuji za spolupráci, s pozdravem Tomáš Veselý.
